



CONVENZIONE

tra	
Denominazione:	HERTZ ITALIANA SRL
in persona del legale rappresentante: sede legale:	MASSIMILIANO ARCHIAPATTI Via del casale cavallari 204 00156 ROMA
sede operativa:	VIA del casale cavallari 204 00130 NOIVIA
e-mail:	
sito web:	www.hertz.it
di seguito denominata "proponente"	
	e
	oratori Dipendenti del Comune di Perugia (C.F.: 94007110540), ir erto Mercanti, con sede legale in Perugia, Corso Vannucci n° 19
di seguito denominato "CRAL Perugia"	
di seguito collettivamente "Parti".	
a Dauki aannaa aan aa ti'a la	
e Parti convengono e stipulano quanto s	egue:
1. Il proponente si impegna a conce	edere a tutti i Soci CRAL Perugia le seguenti agevolazioni:
a. 10% di sconto sulla tariffa	a pubblica
b	7
c	/
d	j
2. CRAL Perugia si impegna a nul	oblicare, sul proprio sito web, sulle pagine social, sulle proprie
pubblicazioni:	proprie

3. Il proponente autorizza per le finalità della presente convenzione la pubblicazione dei propri loghi e marchi ed ha facoltà di pubblicare, anche a fini pubblicitari, le condizioni della presente convenzione solo all'interno delle comunicazioni del CRAL PERUGIA

convenzione;

Harrie &

a. la denominazione, l'indirizzo, il numero telefonico, gli indirizzi e-mail e web del proponente;b. le agevolazioni riservate dal proponente ai Soci del CRAL Perugia con la presente





- 4. Per usufruire delle agevolazioni è necessario che il socio del CRAL Perugia esibisca la tessera associativa regolarmente firmata e vidimata per l'anno in corso.
- 5. Il proponente si impegna a garantire le agevolazioni previste all'art. 1 per tutta la durata della presente Convenzione. Qualunque variazione delle stesse comporta per il proponente l'obbligo di tempestiva comunicazione al CRAL Perugia, all'indirizzo mail convenzioni@cralcomuneperugia.it.
- 6. Le parti concordano che la presente convenzione decorra dalla data di sottoscrizione ed abbia validità fino al 31/12/2024.
- 7. La sottoscrizione della presente convenzione non comporta alcun onere a carico delle parti.
- 8. Le parti hanno la facoltà di recedere unilateralmente dalla presente convenzione mediante comunicazione scritta alla controparte. La convenzione cessa i suoi effetti trascorsi 15 giorni dal ricevimento della comunicazione.
- 9. Le parti si autorizzano reciprocamente all'inserimento dei propri dati nelle rispettive banche dati ed alla comunicazione dei propri dati a terzi in funzione degli adempimenti, diritti ed obblighi connessi all'esecuzione della presente convenzione, ai sensi del Reg. UE 679/2016 e del D.Lgs. 196/2003.

Luogo e data:

Perugia, 15 luglio 2023

Hertz Italiana S.H.
per il proponente prepiore Generale e Aminisimisimismo del palo

Massimiliano Archiapatti per il C.R.A.L. Dipendenti Comune di Perugia

Corso Vannucci, 19 - PERUGIA

E-mail: cral@comune.perugia it

Houle